
DANMARKS 
KATTEADVOKATER 

Referat af ordinær generalforsamling 
i Danmarks Skatteadvokater 2023 

Hotel Koldingfjord 

Torsdag den 25. maj 2023 kl. 16.30 afholdtes ordinær generalforsamling i Danmarks Skatteadvokater. 

Valg af dirigent 
Bestyrelsesformand, Jakob Skaadstrup Andersen, bød velkommen og meddelte, at bestyrelsen havde valgt 
advokat Artur Bugsgang som dirigent, jf. vedtægternes punkt 4.8, hvilket forsamlingen tilsluttede sig. 

Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen blev afholdt i overensstemmelse med vedtægterne og var 
beslutningsdygtig inden for dagsordenen, da den blev afholdt inden udgangen af maj, og indkaldelsen med 
dagsordenen var udsendt rettidigt. 

1. Formandens beretning 
Bestyrelsesformand, Jakob Skaadstrup Andersen, aflagde beretning på bestyrelsens vegne. I beretningen om 
talte formanden blandt andet foreningens kursusaktiviteter og andre væsentlige resultater og opgaver, her 
under de afgivne høringssvar og deltagelse i diverse kontaktudvalg i Skatteforvaltningen. Endvidere omtalte 
formanden varetagelsen af det branchepolitiske arbejde, ofte i samarbejde med Danske Advokater, herunder 
foreningens revitalisering af det retspolitiske arbejde. Derudover redegjorde formanden for udviklingen i 
medlemstallet, herunder stigningen i antallet af yngre medlemmer og behovet for initiativer for denne med 
lemsgrupper. 

Formanden opfordrede foreningens medlemmer til at holde oplæg på foreningens kurser. 

Et medlem foreslog bestyrelsen, at kurserne fremover også indeholder indlæg fra andre end advokater. Det 
kunne for eksempel være indlæg om, hvordan advokater bedre får deres budskaber igennem og generelt mar 
kedsfører sig som advokat. 

Bestyrelsens beretning blev taget til efterretning. 

2. Fremlæggelse og godkendelse af regnskab 
Formanden gennemgik foreningens regnskab for 2022 og budget for 2023-2024. 

Regnskabet blev godkendt af generalforsamlingen. 



3. Fastsættelse af kontingent 

Formanden orienterede om, at bestyrelsen har fastsat et uændret kontingent for 2023 til kr. 5.250 ekskl. 

moms for advokater og kr. 2.625 ekskl. moms for advokatfuldmægtige, og at der må forventes samme kontin 

gent i 2024, hvilket forsamlingen tilsluttede sig. 

4. Valg af bestyrelse 

Bestyrelsen består i dag af 11 medlemmer Bestyrelsen kan ifølge vedtægternes pkt. 5.1 bestå af indtil 12 med 

lemmer. 

Bestyrelsen vælges for en 2-årig valgperiode. Den siddende bestyrelse var på valg i 2022 og er derfor ikke på 

valg i 2023. 

Følgende nye kandidat ønskede at opstille i 2023: 

Nele Rickelt 

På dirigentens forespørgsel tilsluttede forsamlingen sig dette. 

Dirigenten anså herefter Nele Rickelt valgt som medlem af bestyrelsen for den resterende del af den nuvæ 

rende valgperiode, der udløber i 2024. 

Bestyrelsen består således af 12 medlemmer. 

5. Behandling af indkomne forslag 

Ingen bemærkninger. 

6. Eventuelt 

Et medlem foreslog, at foreningens arrangementer også afholdes digitalt. 

Herefter drøftede forsamlingen fordele og ulemper ved afholdelse af digitale arrangementer, herunder pro 

blematikken om optjening af kursuspoint ved afholdelse af online undervisning. 

Bestyrelsesformanden og dirigenten afsluttede generalforsamlingen kl. 17.15 med tak for god ro og orden. 
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